Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Oduzimanje 43 – 7
1. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
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42 – 5 = 42 – 2 – 3
= 40 – 3
= ?

a) 43
b) 40
c) 37

2. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
65 – 8 = 65 – 5 – 3
= 60 – 3
= ?

a) 60
b) 57
c) 58

3. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
83 – 9 = ?
a) 84
b) 74
c) 64

4. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
74 – 6 = ?
a) 68
b) 69
c) 67
5. Umanjenik je 37. Umanjitelj je 9. Kolika je razlika?

a) 29
b) 28
c) 26

6. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
66 – ? = 57
a) 10
b) 7
c) 9

7. Od razlike brojeva 53 i 8 oduzmi broj 5.

a) 45
b) 40
c) 43

8. Razlici brojeva 96 i 8 dodaj broj 7.

a) 95
b) 96
c) 97

9. Od razlike brojeva 54 i 8 oduzmi najveći jednoznamenkasti broj.

a) 40
b) 37
c) 47

10. [bookmark: _GoBack]Lina je izrezala 42 geometrijska lika. Luka je izrezao 6 manje. Zatim je Luka Sinusu poklonio 8 izrezanih trokuta. Koliko je geometrijskih likova ostalo Luki?

a) 38
b) 36
c) 28
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